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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Απαιτείται αφοπλισμός 
της τεχνητής νοημοσύνης» – Η Κυριακή της 
Πεντηκοστής στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα, Κυριακή της Πεντηκοστής, 31 Μαΐου, 
2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιοςπαρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο συγκλονιστικό γεγονός της 
Πεντηκοστής, όταν το Άγιο Πνεύμα, κατά την υπόσχεση του Κυρίου, κατήλθε επί 
των φοβισμένων Μαθητών και τους μετέτρεψε σε διαπρύσιους κήρυκες της 
Αναστάσεως. Όπως σημείωσε, «το Άγιο Πνεύμα επεσκίασε τους Μαθητές όταν 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


ήταν όλοι μαζί, ομοθυμαδόν, στο υπερώον της Ιερουσαλήμ, ενωμένοι και 
προσευχόμενοι. Η ενότητα αποτελεί την πεμπτουσία της Εκκλησίας μας και όλοι οι 
βαπτισμένοι εν Αγίω Πνεύματι, καλούμαστε να είμαστε άνθρωποι της ενότητας. 
Αυτή δεν έρχεται μαγικά, αλλά απαιτεί την δική μας αποφασιστική στάση. Η 
ενότητα ξεκινά από τον εαυτό μας. Δυστυχώς, η αμαρτία μάς διχάζει. Άλλο 
δείχνουμε και άλλο είμαστε. Η διαρκής μετάνοια βοηθά να αποκαταστήσουμε μέσα 
μας την ενότητα, να βρούμε εσωτερική ισορροπία… Η ενότητα συνεχίζεται στην 
οικογένεια, αφορά στην σχέση των γονέων και γίνεται αγώνισμα ζωής, όπου 
διδάσκεται η υποχωρητικότητα, η ταπείνωση, η συγγνώμη… Οφείλουμε να 
κτίσουμε την ενότητα μέσα μας, στην οικογένειά μας, στην ενορία μας, στην 
Τοπική μας Εκκλησία, στην κοινωνία μας, την τόσο υπερφίαλη και διχασμένη».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι «μένουμε έκπληκτοι 
μπροστά στην ανάπτυξη της τεχνητής νοημοσύνης, που μπορεί να γίνει επικίνδυνη 
αν δεν την χειριστούμε σωστά. Απαιτείται αφοπλισμός της τεχνητής νοημοσύνης, 
να δημιουργηθούν προϋποθέσεις ασφάλειας, ώστε να μη χάσουμε την ανθρωπιά 
μας, το Άγιο Πνεύμα μέσα μας. Ας μην χτίσουμε και πάλι έναν πύργο της Βαβέλ, 
γιατί θα χαθούμε, ακόμα μία φορά…».






















